

# 土俄敲定“安全区”遂了谁的愿 有利于缓和叙利亚北部紧张局势

土耳其总统埃尔多安与俄罗斯总统普京22日在俄西南部城市索契举行会谈并就叙利亚北部局势签署谅解备忘录。双方就在土叙边界设立“安全区”达成共识,俄罗斯将协助库尔德武装在规定时间内撤出这一区域。

自本月23日12时起,俄军事警察和叙边防人员将进入土叙边界叙利亚一侧土耳其开展“和平之泉”军事行动以外的区域,以协助库尔德武装人员和装备在150小时内撤至土叙边界以南30公里外地区。之后,土俄军队将在“和平之泉”行动区域东西侧10公里内不包括卡米什利的区域进行联合巡逻。

东盟友中的声誉下降以及美国从叙利亚北部撤军,俄罗斯抓住机会在叙利亚问题以及其他中东事务上争取更多话语权和影响力。

远。不仅库尔德武装人员还未完全撤出,而且“安全区”范围内存在多股势力,平衡各方利益需要更多磋商和谈判,将上百万叙利亚难民安置在“安全区”更是任重道远。

### 土叙边境局势得到缓解

根据此次土俄签署的谅解备忘录,俄罗斯将协助土耳其建立“安全区”。

### 俄罗斯影响力逐渐显现

分析人士认为,随着近来美国在中

### “安全区”未必带来安全

专家认为,土耳其向设立“安全区”的目标迈出了一步,但距离成功还很难

新华社记者 郑思远 施洋  
(新华社安卡拉10月23日电)

## “中国书架” 落户伦敦

这是10月22日在英国伦敦拍摄的福伊尔书店内的“中国书架”。



这是10月22日在英国伦敦拍摄的福伊尔书店内的“中国书架”。

## 中国代表阐述中国人权理念 成就驳斥美国等国无端指责

新华社联合国10月22日电(记者 王建刚)中国常驻联合国代表张军22日在联合国大会第三委员会阐述中方对促进和保护人权的立场主张,介绍新中国成立70年来人权事业的历史性成就,并严正驳斥美国等个别国家对中方的无端指责。

包容、坦诚、合作精神参与人权国际合作,同各国一道谋求共同进步、共同发展。

## 印度出台新政促进科研投入

新华社新德里10月23日电 印度中央政府近日出台一项新政,允许企业扩大“企业社会责任资金”使用范围,今后可将该项资金用于资助孵化器和科研机构开展研发活动,这意味着印度每年新增科研资金总额可能达到1500亿卢比(1卢比约合0.1元人民币)。

方政府及各公立机构设立的孵化器,还可用于支持公立大学、国家实验室和各行各业部门下属实验室。

## 马斯克称“星链”卫星 已能提供服务

新华社华盛顿10月22日电(记者 周舟)美国太空探索技术公司首席执行官埃隆·马斯克22日称,该公司发射的“星链”卫星已能提供天基互联网服务。

近日,美国联邦通信委员会代表该公司向国际电信联盟(国际电联)提交的文件显示,马斯克还有更大的计划,他准备再增加3万颗卫星。

## “脱欧”“悬疑剧”让英国沦为国际笑柄

英国议会22日举行两场“连环”表决。“脱欧”协议法案以329票对299票通过关键的二读投票,意味着该法案有望走完立法程序成为法律,英国向“脱欧”目标迈出一大步。结果一出,英吉利海峡另一边的众多欧盟外交官按捺不住喜悦,纷纷发来“贺电”,短信上只有一个单词:“终于!”

## 中国与太平洋岛国经济互补性强 未来继续挖掘合作空间的潜力很大

近日,第三届中国-太平洋岛国经济发展合作论坛在萨摩亚首都阿皮亚召开。多场分论坛及企业对接会等活动,为双方推动经济合作与发展搭建了对话平台。

力资源,太平洋岛国提供丰富的海洋、森林、矿产资源以及政策支持,实现优势互补与资源整合,在双赢原则下共同发展。

中国与太平洋岛国的双边经贸机制也日臻完善,为深化双边务实合作提供了机制性保障。



## 法国卢浮宫举办 纪念达·芬奇逝世500周年特展

10月22日,在法国巴黎卢浮宫,人们在达·芬奇绘画生涯回顾展媒体预展上参观。